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Ακολουθία της Αναστάσεως και Θεία λειτουργία
τέλεσε ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας
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Την ακολουθία της Αναστάσεως και τη Θεία Λειτουργία του Ιερού Χρυσοστόμου στον Ιερό Ναό της
Παναγίας Πάντων θλιβομένων η χαρά τέλεσε τη νύχτα της 15ης Απριλίου 2012 ο Μητροπολίτης
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Ανάμεσα στους επίσημους προσκεκλημένους ήταν ο αντιπρόεδρος οικονομικών θεμάτων της
εταιρείας «Lukoil» κ. Α. Ματύτσιν, ο συνιδρυτής του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος Άγιος Γρηγόριος ο
Θεολόγος και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας «PROTEK» κ. Β. Γιακούνιν, ο
Εκτελεστικός Διευθυντής της ειταιρείας κ. Λ. Σεβαστιάνωφ. Επίσης συμπροσευχόμενος παρέστη
και ο αδελφός της Ιεράς Μονής Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού Σεβτόν Βελγίου ιερομόναχος
Αντώνιος Λάμπρεχτς.

Τα μεσάνυχτα ψαλλομένου του στιχηρού «Τήν ανάστασίν σου, Χριστέ Σωτήρ, Άγγελοι υμνούσιν εν
ουρανοίς, καί ημάς τούς επί γής...» πραγματοποιήθηκε η λατανεία πέριξ του Ναού.

Τηρουμένης της παραδόσεως κατά τη διάρκεια του Πασχαλινού Όρθρου ο Ιεράρχης ανέγνωσε τον 
Κατηχητικό Λόγο Ἰωάννου τοῦ Χρυσοστόμου εἰς τό Πάσχα.

Το Ευαγγέλιο της εορτής (Ιω. 1.1-17) ανεγνώσθη στην Ελληνική, στη Λατινική, στην Εκκλησιαστκή
Σλαβονική και τη Ρωσική γλώσσα.

Μετά το κοινωνικό ο εφημέριος του Ναού Ηγούμενος Φιλάρετος ανέγνωσε το Πασχαλινό Μήνυμα
του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου προς τους αρχιερείς, ιερείς,
μοναχούς και μοναχές και όλα τα πιστά τέκνα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Μετά το πέρας της Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίωνας ευχήθηκε στους πιστούς για τη
μεγάλη αυτή εορτή ως εξής:

«Συχαίρω όλους εσάς, αγαπητοί αδελφοί και αδελφές για το Πάσχα του Χριστού! Κάθε χρόνο μας
έρχεται αυτή η εορτή για να ανακαινίσει την ανθρώπινη μας φύση, να ενδυναμώσει την πίστη μας
και να μας χαρίσει την ελπίδα της αιώνιας σωτηρίας και λύτρώσεως από το θάνατο.



Να κομίσουμε τη χαρά για τον Αναστάντο Χριστό στα σπίτια και τις οικογένειές μας, να τη
μεταφέρουμε στους οικείους μας και να ζήσουμε έτσι ώστε η Πασχαλινή χαρά, η οποία έχει την
πηγή της στην παρουσία του Θεού στη ζωή μας να μην μας αφήνει ποτέ, ώστε κάθε μέρα να έχουμε
το Πάσχα και έως το επόμενο Πάσχα να ζήσουμε εν ειρήνη, πίστη, ελπίδι, αγάπη και κοινωνία του
Κυρίου ημών Ιησού Χριστού. Αμήν. Χριστός Ανέστη!»
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/54311/
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